

沃尔沃国际高尔夫挑战赛郑州站落幕

本报讯 日前,2013沃尔沃国际高尔夫挑战赛——郑州站在思念高尔夫球场落下帷幕。本次赛事由沃尔沃汽车授权4S经销商河南锦堂盛沃尔沃中心及郑州鼎沃沃尔沃之家联袂打造。

在郑州站比赛中,40位沃尔沃车主及高尔夫球爱好者共同演绎精彩。比赛现场,官方展车和礼宾车的沃尔沃XC90、新款S80L传递出沃尔沃独特的北欧设计理念,“最适合高尔夫运动的SUV”沃尔沃XC90以其全方位安全、豪华配置、多功能性受到众多用户的青睐。

1995年,沃尔沃汽车成为第一个参与中国高尔夫运动的国际著名品牌。经过20年来的精心管理和运作,赛事的规模和影响力不断扩大。本次郑州站比赛的优秀选手将参加2014年第20届沃尔沃中国公开赛,排名前四位的选手还将于2014年1月份参加此项全球赛事的总决赛,与来自各个国家的顶级球手同场竞技。目前,郑州站挑战赛已完美收官,但沃尔沃汽车将继续秉承“以人为本”的品牌理念为消费者提供更具驾乘魅力的优越产品。(牛明)



试驾讴歌RDX 感受王者风范



本报讯 目前,SUV细分市场在国内车市炙手可热,具备城市风、运动风的SUV车型颇受关注。近日,记者跟随专业评测人员一起试驾了拥有“年度最佳城市SUV”、“年度最佳进口SUV”、“顶级测试——SUV动力奖”等众多荣誉的讴歌RDX,其澎湃的动力、舒

适的驾乘感让人为之震撼。

外观方面,讴歌RDX车身线条简洁而不乏时尚感,动感、硬朗的线条和城市SUV的定位相契合,4675mm、1870mm、1680mm的长宽高尺寸,2685mm的轴距,足以为消费者提供超越其他同级别车型的宽敞空间以及舒适的驾乘体验。

此次试驾的讴歌RDX车型,采用全黑内饰,与银色装饰线条搭配,凸显出强烈的层次感。大量软性材质与一如既往细致的做工彰

显出尊贵品质。行驶中的RDX很舒服,可变阻尼减震器的初段相对较软,对震动和颠簸的过滤很到位,能提供足够的支撑和回弹,使车身保持良好的姿态和敏捷的动态响应。

在试驾中,装备3.5L发动机的讴歌RDX,在行驶中提供的动力让人惊叹。发动机最大功率为204kw(277PS)/6200rpm,源源不断的动力输送,让车辆能够在不同路况任意穿行。(苏立萌)

“没有弯道的传祺世界”再次开启

本报讯 近日,“没有弯道的传祺世界第三季”郑州站在黄河湿地试驾中心火热开启,众多媒体及传祺车主深度体验传祺家族全系车型激情驾驭魅力。同时,全国7大城市逐步开展“车王挑战赛”,畅享传祺GA3的驾控乐趣与舒适感,每站决出三名优胜者,参加北京“车王培训会”及“全国总决赛”,角逐车王桂冠及万元大奖。

本次车王挑战赛的赛道打造成

“GA3”字样,包括“G”型360度急转弯、A字母弧形区域倒车、S形状弯道、麋鹿测试、潮湿路面测试以及减速测试,选手将充分体验传祺GA3的精准操控性与驾驶安全性。

传祺GA3外观采用家族式光影雕塑设计理念,动感与力量兼备,腰线锐利又具时尚色彩,符合年轻消费群体审美需求。本次挑战赛道依“GA3”字样打造,弯道居多,对车辆转向和操控提

出更高要求。而传祺GA3采用同级罕有的前麦弗逊后五连杆悬挂组合,底盘联合保时捷工程公司悉心调校,可有效化解来自路面各种角度的冲击,转向时侧倾幅度更小,乘坐更舒适。(张磊)



东风标致万人团购会招募中

本报讯 记者获悉,“东风标致十周年·百城千店万人团购会”第二季活动将于10月19日在郑州举行,东风标致全系车型均参与团购。

据了解,团购活动当天,现场团购无底价,参与团购的人数越多,优惠幅度越大。目前团购会活动招募火爆进行中,读者可通过郑州日报汽车部微信公众平台(见9版)报名,并及时掌握团购活动最新动态,也可拨打郑州日报汽车部电话18638131715进行预约报名。

团购当天,前往现场客户将获2000元筹码券,凭筹码券即可参与“玩游戏,赢礼品”互动游戏,并有机会获得惊喜礼品。更值得一提的是,现场购车客户不仅可以享受超值团购礼遇,还能赢取“豪华国外4日游”大奖。(牛明)

第九代雅阁置换有礼

本报讯 近日,记者从河南广本宏邦店获悉,即日起至10月31日凡进店成功置换九代雅阁即可享受3000元油卡,目前该店已开展现车销售。

作为中高级车市的新一代豪华科技旗舰,第九代雅阁为中高级车消费者带来媲美豪华轿车的舒适体验。该车是Honda兼顾驾驶乐趣和燃油经济性的全新一代动力总成技术——Earth Dreams Technology(地球梦科技)在中国市场的首发车型,实现同级别最高的燃油经济性和超越以往车型的动力性能及灵敏反应,同时保持自然进气发动机技术成熟、稳定耐久等特性。2.4L i-VTEC直喷发动机,采用Honda独创的VTEC可变气门升程系统+VTC可变气门正时技术,在大幅度提高燃油效率的同时,使燃油经济性提高13%。与之匹配的智能CVT无极变速器,带来爽快且动力十足的驾驶感受。(胡威)

凯美瑞销量再创新纪录

本报讯 近日,最新销售数据显示,8月广汽丰田旗下凯美瑞国内累计零售量超过16000台,同比上涨11%,再次刷新销量纪录。今年以来,凯美瑞已累计销售近11万台,毫无悬念稳居同级别细分市场的第一阵营。

凯美瑞销量一路飘红并非偶然。自1982年诞生至今,凯美瑞不断创新,其高性价比以及更为完善的售后,使消费者免去了后顾之忧。2012年,J.D.Power发布的中国车辆可靠性研究报告中,凯美瑞在高端中型车中雄踞榜首。(陈仪)

智成一派天地间

2014款智跑全新上市



智跑自诞生以来,即以卓越的设计和强大的配置赢得世界赞誉。现在,更用完善的服务和人性化的配置升级,满足消费者多变的需求。用设计吸引你,用产品满足你,用服务感动你,这就是智跑!

智跑



东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

河南普泽汽车销售服务有限公司 销售热线: 0371-86521188

地址: 郑州市郑东新区黄河路与经北六路交叉口 24小时服务热线: 0371-86521199
网址: http://www.pzki.com

KIA

东风悦达·起亚

一场与爱有关的旅程

2013年“阳光关爱·助教未来”走进甘肃甘南

九月,南国大地还是瓜果飘香的时节,甘肃甘南藏族自治州却已有着深深的凉意。

这,注定是一场艰苦的旅程。从西安出发,30余位东风日产车主代表,以及经销商、员工代表,长途跋涉近3000公里,翻山越岭,深入到甘南的大山深处。

然而,这也是一场爱心之旅。因为,终点那头,有一所化旦尖措孤儿学校,有一群孤残、贫困的孩子们,憧憬着外面的世界,期待着有人为他们的梦想插上飞翔的翅膀。

化旦尖措,在藏语中的意思是“智慧”。如此美丽名字,寄托了校长化旦尖措以及默默耕耘的老师们的真切祝福。这是甘南藏族自治州唯一一所为孤残、贫困儿童创办的民办福利学校,更是98名孩子心中最温暖的家。

2013年9月6日,东风日产“阳光关爱·助教未来”走进甘肃化旦尖措孤儿学校。

员工:我想为孩子的梦想插上翅膀

操场上,孩子们排着队,兴奋又略带腼腆地看着这些外来的客人。落日的余晖在他们身上拉出了长长的影子,笑脸显得温暖无比。

这样助学的场景,对于志愿者余东阳来说,陌生,却温暖。余东阳是东风日产花都工厂的志愿者代表,第一次参加阳光助教活动,让他感触很深:“孩子们很喜欢看到外面的人,对外界充满好奇,但不敢和陌生人接触,他们腼腆、羞涩,但眼神始终透露着坚强。”

化旦尖措孤儿学校,是甘南地区唯一一所全托制纯福利藏族学校。学校经费全靠化旦尖措校长奔跑筹集和社会各界的资助。孩子们都很懂事,不仅帮大家运送物资,在接受礼物时,还双手合十,表示感谢。

“这些孩子乖得让人心疼,他们不说‘我要什么’,而是说‘我有什么’。我觉得他们是怀着一颗感恩的心生活。”东风日产西区代表乐可霆此行也感悟良多。“他们渴望着上学的机会,渴望着父母的关爱,也同样有着梦想。我希望尽我所能,帮助孩子实现梦想,让他们飞得更高、更远。”

合作伙伴:只要有爱,一切皆有可能

东风日产佳泰专营店员工王晓鹏在活动举行前,就曾专门来到化旦尖措孤儿学校考察,那一行,让他心酸不已:由上世纪六十年代的粮仓改建而成的校舍,房顶仅用石棉瓦盖成。凹凸不平的操场上,缺少足够的体育器械,学校也没有几本图书。

“当时,学生们正在宿舍午休。学校98个学生,男女生仅各有一个房间,都是上下床,一大一小两个孩子,挤在一张狭小的床上,只能蜷缩成一团。”映入眼帘的景象,让王晓鹏痛心不已。“回去后,我整晚都睡不着觉,一直想着怎么帮孩子们改善生活学习环境。”

9月6日,王晓鹏再次和爱心志愿者来到了这里。此行不仅带来了大批的物资和器材,还带来了员工、车主们满满的爱心。“孩子们很纯真,只是一支小小的笔,一个玩具,都已经非常满足,如果不是车辆有限,我真恨不得把更多的东西都带过来。”



“真的很难想象,校长一个人,靠着一己之力,为98个孩子供书教学。这是最平凡的伟大!也让我相信,只要有爱,一切都有可能。”校长化旦尖措的善举让工作人员深受感动。

车主:我是东风日产车主,我骄傲

孩子始终是孩子,从陌生、羞涩到打成一片甚至不需要几分钟。打篮球、踢足球、跳皮筋、踢毽子……孩子们的喊叫声、嬉笑声在校园里回响。当然,在孩子们稚嫩的心中,成长着梦想,指引着孩子们的人生方向。

“我有一个想法,就是好好学习,长大了当一个好老师,帮助有需要的人。”11岁的卓玛才让是个孤儿,但成绩优秀,经常帮助老师照顾孩子、做饭。她的汉语不怎么熟练,说话有点吃力,红红的脸上的表情却异常认真。

“我的理想是当一位作家,能为各民族团多做贡献。”10岁的桑吉吉吉,与外公相依为命,却心怀大梦想。“我想好好学习,挣钱让爷爷过上好生活。”……

听着孩子们七嘴八舌地说着自己的梦想,车主张先生却哽咽了。“我以为是我们为这些孩子送去关爱,谁知却是这些孩子给我上了人生最重要的一课。这是收获的过程,是再次审视和思考生命的过程。原来,爱与被爱,都是双向的。”

热情开朗的车主陈先生,很快就和孩子们打成了一片,和孩子们聊外面的世界。孩子们的眼睛充满了好奇和向往。“外面的世界很大,你们要好好读书,走出去,看世界。”

看着孩子们坚毅又天真的眼神,车主们希望通过爱心承载这些梦想,帮助孩子们实现心中愿望。

“以前也有捐款、捐物,但真正拿出时间,亲自来到孩子中,聆听他们的所想所需,那种触动真的毕生难忘。我很感谢东风日产,给了我人生这么重要的一堂课。我相信,对孩子如此用心的企业,对造车也肯定用心,我真心为自己是东风日产车主而骄傲。”陈先生表示。

点滴之爱,聚沙成塔,万涓成水,汇爱成河。东风日产“阳光关爱·助教未来”甘肃甘南站活动画上了圆满的句号,但这场与爱有关的阳光旅程,从未中断。爱是永远的主旋律,扬着圆梦的风帆,东风日产永远在路上。